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O contexto europeu do final do século XIX e início do XX relaciona-se à eclosão da Primeira Guerra Mundial
porque
A) a Primeira Revolução Industrial desencadeou uma disputa, entre os países europeus, por fontes de carvão

e ferro e por consumidores dos excedentes europeus.
B) a unificação da Itália rompeu o equilíbrio europeu, pois fez emergir uma nova potência industrial, rival da

Grã-Bretanha e do Império Austríaco.
C) o revanchismo alemão, devido à derrota na Guerra Franco-Prussiana, fez a Alemanha desenvolver uma

política militarista e expansionista.
D) a difusão do socialismo, principalmente nos Bálcãs, acirrou os movimentos emancipacionistas na área, então

sob domínio do Império Turco.
E) a corrida imperialista, com o estabelecimento de colônias e áreas de influência na África e na Ásia,

aumentou as rivalidades entre os países europeus.

Em meio ao desenvolvimento da Segunda Revolução Industrial, as potências européias passaram a buscar co-
lônias e áreas de influência principalmente na Ásia e na África. Essa corrida imperialista — principalmente entre
a Alemanha, a Inglaterra e a França — aumentou a tensão internacional e constitui-se num dos fatores que levou
a Europa para a Primeira Guerra Mundial.
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